Ol U U [N | O A (|9
O| 0| 0> NI NI[IQ
| M1 > | G |71 | 471 >
MmO o= | O] 0||=
I_Q = | XX JE-'SI = | =
ey e B
A ) I—T—I T T S
NFlo|l=|lo|all& 1:100
) ~ | === b
= | | T > | Y| |=
> | O -, m | |>=>
— | ol=|=x|Z|3 i
M| Un > | & | [N 8
| O F =<
= I )
~ = r~ | -
<lc|=
~ : 9
O
Be, o>
(@2}
(- -
o
3
>
©
3
(£ & 0.0 3.23| 81.67| 84.90studnia #1.0m I — — %
o o~ Proj. wigczenie do kanatu PT 80.2, Rz.d.=81.67 o
Olo D9 droga asfalt. szer.=1.5m
wv |2 25 ° 81.68 gaz. 8125 w
jry 6.0 3.37| 81.69| 85.06studnia #1.0m ; {/ — =
© ' ©
chodnik_szer.=3.0m |
trylinka
wod. ¢80
|
I
22.0 3.27] 81.76 tréjnik redukeyjny Dz200/160 n
o wl. przyf. do dz. nr 568 I
[t I
i |
|
I
w W)
= 39.0 3.17] 81.82| B4.99|studnia ¢1.0m e — =
© Wodczenidbdrzyigeza 8160, Rz.d.=83.48 = ©
N do dz. nr 567/4 N
41.0 81.83 przyfgcze wodociggowe 940
przyfgcze wodociggowe 40 |
I
1
1
w
S |
()]
71.0 81.95 qaz. 963 ' .
|
76.5 81.97 kabel telek.
I
I
w przytgcze wodociggowe ‘ w
— 89.5 3.20] 82.03| 85.23 studnia #1.0m i — =
= wigczenie przyfgcza 8160, Rz.d.=83.66 : T L =)
(O] do dz. nr 566/2 | (o]
|
4 |
—| 103.0 82.08 przytgcze wodociggowe 932 |
trdjnik_redukcyjny Dz200/160 n
wl. przyl. do dz. nr 566 /1 'I'
S |
(€]
I
|
5 123.5 82.16 przytqcze wodociggowe | N
— 126.0 3.08| 82.17| 85.25|studnia #1.0m ; | — —
© v wigczenie przyfgcza 8160, Rz.d.=83.66 : ©
-~ ') do dz. nr 565/3 -~
= |
(-
> 1
N
O
-] I
—
I |
N
£ ~
~ I
152.0 U‘I 2.89| 82.28 tréjnik redukeyjny Dz200/160 n
3 wl. przyf. do dz. nr 564/6
I
161.5 82.31 wod. ¢80 !
|
) 168.0 82.34 przy{qcze gazowe 832 W
5 170.0 2.75| 82.35| 85.10|studnia #1.0m : — — 5
o \ n
I
178.0 2.69| 82.38 trojnik_redukeyjny Dz200/160 .I.
_ wl. przyl. do dz. nr 555/4 Il
o |
o
2 185.0 2.63| 82.41] 85.04]stud 1.0 ‘ 2
— . . X . ia #1. r —
> studnia m I = — —F S)
o 1 o))
I
I
A2
N
1
~
&)
|
2 226.5 2.62| 82.57| 85.19]studnia #1.0 2
> . . . 19| studnia 81.0m : ] —F= >
~J ~J
3
()]
251.0 2.71] 82.67 tréjnik _redukeyjny Dz200/160
wl. przyl. do dz. nr 552/2
%2 2)
— 267.0 2.77| 82.74| 85.51|studnia @1.0m : — —
© kabel telek. o
oo 270.0 82.75 kabel telek. oo
— No
o ~
o ~
w = v
— 271.5 3 2.73| 82.78| B85.51|studnia ¢1.0m — —
o Proj. wigczenie kanafu ¢0.2, Rz.d.=83.33 =
w le}
a)
512 5
3
S5 2 >3 P §
3|r|22853|8] 22
2ls|aziialg| 22
RZ[2223R|3 BN
»|X[8885 (8| = >
z 353z |5 9O6 2
2| |23222|3] B | ¢ N
2 [28283|8 &2 |3z z
g 28375 @@ <8 wx5d
s °33 33 |3 Ao
2|5 || 22 |30
<€ S2 |$57°ms
° N X S EXCD
< = 1= —|6
> [85-0
2> %000
2 =g 7z
e -3 E
—_ >
)_U>| —_
3la| = |,
HEEN
Slg| a = 0
(| 8 S
£ ozl | = |
U> @ — Z
o0 In Z |z
I el (3 > |z
Z>|2 wn” |5 z
Z|z =>7T |&] 20 |8
3% zo | <
. .°:|U 5 < s
1IN EledE i QI
3|5 @ fls2EE 3 M
= R Z || m
O g @ S =
£ o
Z o |z >
~|8 >




